
Co se do novin nevešlo – 11. 11. 2011

V plném znění přinášíme materiály, které jsou v tištěné verzi z prostorových důvodů krácené.

Skalický platan získal 3. místo v anketě Strom roku 2011 

Ve čtvrtek 20. října, na Den stromů, se v brněnském divadle Husa na provázku konalo vyhlášení 

výsledků ankety Strom roku 2011. Za Jihomoravský kraj byl ve finále ankety Skalický platan, který si 

zasloužil skvělé třetí místo díky podpoře 5818 hlasujících. Překrásný, bezmála dvousetletý platan s 

obvodem kmene 6,5 metrů soutěžil s ostatními jedenácti finalisty z různých krajů ČR. Na prvním 

místě se umístila Alej ve Skaličce z Olomoucka, na druhém místě Hruška v Horním poli ze Zlínského 

kraje.

Alžběta Brzkovská a obec Skalice, navrhovatelé Skalického platanu, děkují všem, kteří hlasovali, 

popřípadě i přispěli na výsadbu stromů. 

Máme z umístění velikou radost, je vidět, že lidé na Znojemsku mají stromy rádi a zajímají se o krásy 

přírody kolem sebe. A to je dobře. Nejvíce se při sběru podpisů do hlasovacích archů zasloužili 

studenti a učitelé středních škol SOU a SOŠ  SČMSD, Znojmo, s.r.o., Gymnázium v Moravském 

Krumlově, Gymnázium dr. Karla Polesného Znojmo, Obchodní akademie Znojmo a základní školy na 

Znojemsku. Tímto bychom chtěli poděkovat každému, kdo pomáhal sbírat hlasy, trpělivým učitelům i 

studentům a všem 5818- ti hlasujícím, kteří rozhodli o krásném umístění našeho platanu. 

Zároveň bychom chtěli vyzvat všechny milovníky stromů a přírody, aby se zapojili do naší okresní 

ankety Strom Znojemska 2011. Klub přátel stromů Znojemska, Správa Národní parku Podyjí a Živé 

pomezí Krumlovsko – Jevišovicko pořadjí druhý ročník regionální soutěže. Stačí poslat návrh Vašeho 

oblíbeného stromu či aleje s fotografiemi, základními informacemi o druhu, stáří, velikosti a místě, 

kde strom roste. Připojit můžete kreslené obrázky, zajímavý příběh stromu, jeho historii či 

zdůvodnění Vašeho výběru. Kreativitě se meze nekladou. Vše můžete zasílat do 15.11.2011 na 

emailovou adresu strom.znojemska@seznam.cz, nebo písemně či osobně na adresu: Živé pomezí 

Krumlovsko – Jevišovicko, Okružní 394, 672 01 Moravský Krumlov. Více informací najdete na 

www.zivepomezi.cz.

Alžběta Brzkovská a Adéla Bartesová

+++++

DOMOV JE DOMA

V týdnu 21. - 27. 11. 2011 bude v celé republice probíhat informační kampaň Týden rané péče. V 

tomto období se můžete častěji než jindy setkat s informacemi o zajímavé sociální službě – rané péči.

Co děláme?

Poskytujeme podporu a pomoc rodinám, ve kterých vyrůstá dítě raného věku (0 - 7 let) s vážnějším 

postižením zraku, případně i s dalším postižením.



Jak to děláme?

Dojíždíme k rodině domů, vozíme s sebou nápady a informace, stejně jako speciální hračky a 

pomůcky. Učíme dítě dívat se na svět či využít ostatních smyslů k poznávání svého okolí. Vymýšlíme 

spolu s rodiči aktivity a hry vhodné pro rozvoj dítěte. Nasloucháme tomu, o čem potřebují členové 

rodiny mluvit, sdílíme s nimi jejich starosti i radosti.

Pokud se chcete dozvědět ještě více, přijďte v úterý 22.11.2011 do Střediska rané péče, Nerudova 7 v 

Brně, kde Vás čekají od 9.00. do 17.00. otevřené dveře a pracovníci ochotní odpovědět na Vaše 

otázky. Pokud raději hledáte informace na internetu, navštivte naše webové stránky 

www.ranapece.cz.
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NOVÁ PRODEJNA POMŮCEK

Vážení občané, 

dne 3.10.2011 byla otevřena nová prodejna 

ZDRAVOTNÍCH POTŘEB  A  KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK.  

Pobočka znojemské společnosti  HandicapZn, nabízí v bezbariérových prostorách bývalé pohotovosti 

na poliklinice MK spoustu zajímavých, užitečných zdravotnických pomůcek a prostředků pro osoby s 

různými druhy postižení. 

Nabízíme pomůcky pro invalidy, seniory, osoby se sluchovými vadami, pro nevidomé a slabozraké a 

další. Nabízíme opravy sluchadel a prodej baterií do všech typů naslouchadel. servis záruční i 

pozáruční na všechna naslouchadla.

Dále nabízíme tyto pomůcky: toaletní křesla, sprchové sedačky a vozíky, madla, nástavce na WC, 

rehabilitační pomůcky a potřeby na vybavení rehabilitací, polohovací pomůcky pro bazální stimulaci, 

zdravotní galanterii, ortopedické a gelové  vložky do obuvi, ortézy a bandáže , nástrojový a

chirurgický materiál, inkontinenční potřeby-pleny, vložky, podložky, prostěradla a v nepo-slední řadě 

invalidní vozíky mechanické, elektrická a mechanická polohovací lůžka a lůžkoviny,elektrické, skútry 

elektrické, berle, hole chodítka, a mnoho mnoho dalšího sortimentu. 

Rádi vás v naší značkové prodejně přivítáme a pomůžeme při výběru nejvhodnější pomůcky. Většina 

zdravotnických potřeb je plně hrazena ze zdravotního pojištění a můžete u nás uplatnit "Poukaz na 

léčebnou a ortope-dickou pomůcku" od každé zdravotní pojišťovny v ČR.  

V případě, že pomůcka není hrazena zdravotní pojišťovnou, je možnost získat příspěvek od soc. 

odboru MÚ v některých případech až 100% z ceny výrobku.  

Věříme, že si najdete cestu do naší provozovny, kde se na Vás těší příjemný personál, který Vám vždy 

ochotně poradí a doporučí nejvhodnější řešení.

S přáním pevného zdraví za kolektiv HandicapZn

http://www.ranapece.cz/


Roman Šindelář - majitel 

Kontakty: 

HandicapZn - Roman Šindelář

Znojemská 235, (budova polikliniky), Moravský Krumlov

Tel.: 515 225 110, 774 025 099, email.:  handicapmk@email.cz

http:\\www.handicapzn.cz

Otvírací doba: 

PO      9.00 - 16:30  ÚT      9:00 - 15:30

ST      9:00 -  16:30 ČT      9:00 -  15:30




